



## **В Порхове мужчина признан виновным в убийстве сожительницы и причинении ножевых ранений ее близким**

Собранные Порховским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении убийства (ст.105 ч.1 УК РФ) и умышленного причинения легкого вреда здоровью (ст.115 ч.1 УК РФ) двум лицам. Установлено, что в ночь на 9 марта 2013 года мужчина в компании близких людей отмечал Международный женский день в дер.Терептино Порховского района. Приревновав 34-летнюю сожительницу, он нанес последней множество ударов кухонным ножом в область головы, шеи и грудной клетки. Затем он причинил ножевые ранения матери потерпевшей, которая заступалась за свою дочь и ее сожителю, после чего перерезал себе шею. Приговором суда данному лицу назначено наказание в виде 6 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

02 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/770722>